

DRAGI PRIJATELJI PLANINA, DOBRODOŠLI NA SAJT PK „ŽELEZNIČAR 2006.“ VRANJE !



O PRIRODI SU REKLI

„Priroda neće slediti čoveka, ljudi moraju poštovati zakone prirode“ "Sve knjige sam zatvorio, samo je jedna ostala otvorena - knjiga prirode".

Žan Žak Ruso

„Zaista sam se uvjerio da su planinari najbolja društvena zajednica, jer nesvjesno teže vrhu i na njemu ostaju. Vole čistotu odnosa, nisu im duše prlježne. Niko od planinara me nikada nije uštinuo za dušu. Ko voli visinu voli i širinu. Nije tjesnogrud...Sve se ogleda u jednoj rečenici: planinari su sveopšta zbratimljena zajednica ljudskog roda.“ **Vidovdan, 2010. Nedeljko Žugić**

„Čovek može da posmatra prirodu sa ciljem da je upozna, kako bi se odbranio od nje ili je iskoristio u svoje svrhe. Teško onom ko je posmatra sa drugačijim namerama, mislima i osećanjima“. **Ivo Andrić**

„Priroda uvek ima pravo, a greške i zablude su uvek ljudske vrste“ - **Gete**

„Priroda neće slediti čoveka, ljudi moraju poštovati zakone prirode“

*

Za odlazak u planinu pravovremeno se informišite.

Planinarstvo nije samo „gore-dole“, to je upoznavanje sa kulturom i istorijskom baštinom svoga i naroda sveta.

Sreća, to je biti u prirodi, gledati je i sa njom govoriti.

Lepota doživljaja prirode je samo kada se sa nekim podeli. Nikada ne idi u planinu sam.

Na pešačkoj turi ne zanovetaj.

U planinarskom domu ne zanovetaj.

Budimo druželjubivi i kolegijalni, slabijima pomozimo.

U planini čuvajte sebe i druge.

Ljubav prema planini i druženje sa njom bude u nama najplemenitija osećanja i pružaju nam neizmerno zadovoljstvo i sreću.

Razmišljajte o zaštiti prirode i činite konkretne korake.

Ravnotežu u prirodi je veoma lako narušiti, a ona se vrlo teško ponovo uspostavlja.

Zato je izuzetno bitno da prirodu čuvamo!

[Digital 8bit House http://rutubi.ru/main/opisanie/127-load-error-2015-festival-retro-kompyuterov-v-polshe.html](http://rutubi.ru/main/opisanie/127-load-error-2015-festival-retro-kompyuterov-v-polshe.html) Digital 8bit House

Planinarski klub "Železničar 2006"